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1. “Seni seviyor ve saygl duyuyorum.”
Cimlesindekine benzer bir anlatim bozuklugu
hangisinde vardir?

A) Elbette yarin gelebilir.

B) Géruslerimi begendigi gibi katiliyor da.

C) Ben géreve daha yeni basladim.

D) Herkes rahatsiz ve iyi degil.

2. Asagidaki ctimlelerin hangisinde bir anlatim
bozuklugu vardir?

A) Bari onu her giin gérseydin.

B) Cocugun sevincten etekleri tutustu.

C) Bu filmin yarim kalmasini istemiyorum.

D) Davul sesi gittikce artiyordu.

3. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “fazla®
sézcigine gerek yoktur?

A) Cocuga fazla kizmaniza gerek yok.

B) Bu sene buralara fazla kar yagmadh.

C) Cocuklar, fazla biletiniz var mi?

D) Bundan sonra daha fazla uyanik olmalisin.

4. Asagidaki ciimlelerin hangisinde ayni anlama
gelen sézler gereksiz yere bir arada
kullamlrustir?

A) Sonunda gizli srlarini aciga vurdu.

B) Eninde sonunda bunu duyacak.

C) Dogru dirist bir is bulamadim.

D) Bu yaz sicaktan bircok gélin suyu kurudu.

5. Asagidaki ctimlelerin hangisinde bir sézctgiin
yanlis yerde kullanlmasindan dogan bir anlatim
bozuklugu vardir?

A) Okan'in arka ayak adalesinde yrtlma olmus
B) Bu futbolcu bir calimla iic oyuncuyu gecti.

C) Bu yarista istedigi basariya ulasamad..

D) Yeni oyuncular takima uyum sagladi.

6.Asagidaki ciimlelerin hangisinde virgiil
kullanlmadig icin anlam karisikligr meydana
gelmistir”?

A) Evet simdi séyltiyorum.

B) Hirsiz cocugu dévdi.

C) Hayr bugtin gidemezsin.

D) Gel demesi kolay, git demesi zor.

7 Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim
bozuklugu vardir?

A) Pismis asa su katmada istine yoktur onun.
B) Cok calisti fakat sinavi kazanamadh.

Q) bgrencinin, bugtinlerde cok calismak gerekir.
D) insaatin bitirilmesi gerektigini bildirdiler

8. “Arife bugtin adilemle birlikte gezecegimi
séylerim.” climlesindeki sézciiklerden hangisi
ckkarilirsa ciimlenin anlaminda degisiklik olmaz?
A) Bugiin

C) Birlikte

B) Séylerim

D) Arife

9. “Gectigimiz giinlerde tutuklu saniklardan ki kisi
tahliye edilerek saliverilmisti.” ciimlesindeki anlatim
bozuklugu nasil giderilebilir?

A) “Tahliye edilerek” sozctkleri ctimleden
cikarilmals

B) “Sanklardan” sézctigt atlarak tutuklulardan
diye duzeltilmeli

C) “Gegtigimiz glinlerde” sézctgiinden sonra
virgtl konmali

D) “Tutuklu” sézctigti cimleden atilmals

1 0. Asagidaki ctimlelerin hangisinde bir anlatim
bozuklugu vardir?

A) Disari isleriyle ben, evdeki islerle karim mesgul
olur.

B) Yergilerimizde oldugu gibi 8vgiilerimizde de
slcalt olmaliyiz.

C) Susuyorlar; dut yemis bilbil gibi susuyorlar.
D) Tirkee, bir ilim konusuydu; ilimde dogrular

yasar, yanlislar dizeltilirdi.

11. Asagidaki ctimlelerin hangisinde “da, de”
ckkarildiginda ctimlenin anlaminda bir degisiklik
olmaz?

A) Bu yl da takdir alms.

B) Yavrum seni de sevigorum.

C) Sairin bu siiri de cok giizel.

D) Belki de bugtin gelmez.
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1 2. "Sanatgl, bu program sayesinde cok genis
insanlara ulastgin séyledi.” Cumlesindeki anlatim
bozuklugu nasil giderilebilir?

A) “Sayesinde” yerine “sebebiyle” kullanlarak

B) “insanlara” sézctigi atllip “kitlelere” getirilerek
C) “Ulastigim” yerine “yetistigini” getirilerek

D) “Sanater” sézctigiinden sonraki virgil atlarak.

1 3. Asagidaki ctimlelerden hangisindeki anlatim
bozuklugu digerlerinden farklidir?

A) Bu kitapta yazar insani haksizlik ediyor?

B) Kimse kapimi calmasin, rahatsiz etmesin.

C) Size bir cay icirmeden birakir miym?

D) Kitaba bakti ve bana geri verd..

1 4. "Onun bana séyledigi bircok iseri kendime
hedef olarak sectim.” Cimlesindeki anlatim
bozuklugu nasil giderilebilir?

A) “bircok” yerine “pek cok” sézctigi getirilerek
B) “seyleri” sézctigtindeki cogul eki atilarak

C) “kendine” sozcigu atilarak

D) “sectim” yerine “belirledim” getirilerek

15. "Bence cagimizin en biyik hastalig olarak
bunu gériyorum.” Cimlesindeki anlatim bozuklugu
asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?

A) “Bence” sozcigindeki esitlik eki atilarak

B) “cagimizin” sézctgtindeki ilgi eki atlarak

C) “bliyik” yerine “dnemli” sézcigl getirilerek

D) “bunu gériyorum® yerine “budur” getirilerek

16. “"Asag indik, arabamizi calinmis olarak
bulduk.” ctimlesindeki anlatim bozuklugunun sebebi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Mantk hatasinin olmasi

B) Ek fiil eksikliginin olmasi

C) Cimlede belirsizlik bulunmasi

D) Ozne - yuklem uyumsuzlugu

1 7. "Haftanin en gtizel gtinlerinden biridir
cumartesi, pazar.” cimlesindeki anlatim
bozukluguna benzer bir ifade asagidakilerin
hangisinde vardir?

A) Bu distince bana biraz cok ters diistyor.

B) Bu mevkiye gelmeme en biiyik sebep annemdir.

C) Beni en cok tzen sey saygsizlk ve yalandrr.
D) Toplantiya katllan pek cok davetliler vard..

1 8. “Eskiden hos gérmedigimiz bazi durumlara
simdi hosgériyle bakiyor: hatta bazen
alkishyoruz.” ctimlesindekine benzer anlatim
bozuklugu asagidakilerden hangisinde vardir?
A) Teyzesi, yegenine ne sarildi ne de &pti.

B) Musteriyle gtizelce ilgilenip yardimer oldu.

C) Cagrilmayan bir sen, bir de ben kaldim.

D) Kimse burada cekirdek ve sigara icmesin.
19. "Hayattaki her seye bu gézle bakmak bsyle
degerlendirmek gerekir.” Bu ciimledeki anlatim
bozuklugunun nedeni asagidakilerden hangisidir?
A) Tamlama hatasinin olmasi

B) Nesne eksikliginin olmasi

C) Gereksiz sdzcik kullanimi

D) Ozne - yiklem uyumsuzlugu

20. "Sonbaharla birlikte agaclar yapraklarini
doktiler.” Bu climledeki anlatim bozuklugunun
sebebi asagidakilerden hangisidir?

A) Ozne - yiklem uyumsuzlugu

B) Timleg eksikligi
C) Mantk hatasi
D) Cumlede belirsizlik bulunmasi
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